

▲双城市人民法院双城市人民法院执行局遗失银行开户许可证，核对号：Z2610000890602，开户行：哈尔滨银行股份有限公司双城支行，声明作废。

▲康佳鑫，女，出生日期：2013年2月7日，出生证编号：M230070830，出生医学证明丢失，声明作废。

▲户名：哈尔滨市双城区海滨客运组，车牌号黑ATP104（蓝色），不慎将道路运输经营许可证正副本丢失，证号：230182030286声明作废。

▲刘海洋，不慎将道路运输经营许可证正副本丢失，证号：230182027272，声明作废。

▲密山市白鱼湾镇中心卫生院（原名称为密山市白泡子乡中心卫生院），不慎将原开户许可证丢失。核对号：Z2758000013401。开户行：密山市白泡子信用社。原开户许可证丢失，声明作废。

遗失声明

黑龙江省讷河市老莱镇丰盛村4组村民李兆奎，身份证号：230221195905210913，不慎把土地确权证丢失，确权证编号：230281111209000321J，土地面积34亩，特此声明。

遗失声明

黑龙江省禾森农业科技开发有限公司不慎将银行预留印鉴公章财务章名章丢失。开户行：中国农业银行哈尔滨安华支行。银行账户：08049301040002391，特此声明作废。

注销公告

黑龙江省怡安保险销售有限公司虎林分公司，统一社会信用代码：91230381MA1BR7M99D，负责人：李春艳，即日起废止，请有债权债务关系者前来结算，特此公告。

拍卖公告

一、拍卖时间、方式：7月24日上午9时，线上。

二、拍卖标的：

星火牧场二队草原一年采草权，参考面积7324亩，参考价格：484000元。（详见拍品清单）。

三、展示时间及地点：自公告发布之日起至7月23日。

四、竞买手续：竞买人请持身份证件及20万元竞买保证金于7月23日前办理竞买登记手续，成交的保证金计入价款，不成交七个个工作日后无息退回。

咨询电话：18745987088

大庆鼎鑫阳光拍卖有限公司

2025年7月18日

注销公告

哈尔滨坤禾农民种植专业合作社，经合作社研究决定终止经营，并拟向工商登记机关申请注销登记，统一社会信用代码：93230110MA1AXBQ11B，清算组成员：于胜坤、于永喜、刘少军、于永胜、李秀彬、刘翠翠、李金霞，请债权人自见报之日起45日内向公司清算组申报债权，特此公告。

公告

本人刘世林，拟向不动产登记机构申请按照历史遗留问题零散户办理不动产权登记，拟登记不动产权坐落为哈尔滨市双城区律政花园小区A栋3单元903室，房屋用途为住宅，建筑面积80.66平方米，本人承诺该不动产权属无争议，所提供申请材料均真实有效，并自愿承担由此产生的一切相应后果和法律责任。

如有异议，请自本公告之日起十五个工作日内（2025年8月7日之前）将异议书面材料送达不动产登记机构，逾期无人提出异议或异议不成立的，不动产登记机构将予以登记。

异议书面材料送达地址：哈尔滨市双城区不动产登记交易服务中心，联系方式：83363358

公告人：刘世林 2025年7月18日

声明公告刊登热线

18686716631

13763511313

S 时事速递

海南出台 旅居养老服务 地方标准

海南近日发布《旅居养老服务规范》地方标准，将于9月1日起实施。该标准涵盖范围、术语定义、基本要求、设施、服务、管理、质量评价等多个方面，标志着海南在旅居养老服务领域迈向规范化、标准化。

标准明确要求服务机构需具备独立法人及运营资质，签订服务协议，进行健康评估，并提供个性化服务。设施方面，强调交通便捷、无障碍通行、医疗配备等。服务内容多元化，包括生活起居、医疗健康、文旅休闲等，特别鼓励结合海南本土文化组织特色活动。

此标准的实施将提升海南旅居养老服务的专业化水平，吸引更多老年人来琼康养，推动健康产业与旅游业融合。同时，为激活“银发经济”提供标准化支撑，擦亮“康养海南”品牌。

刘杨

银发群体从“养老”转向“享老”，悦己属性显现。

从趋势看，数字化赋能银发经济发展新方向。5G、AI、大数据、物联网等新一代信息技术在银发产业中深度融合应用，产业数字化蓄势待发。上半年，全国银发经济企业购进信息技术服务金额同比增长16.9%；智慧养老服务、老年智能与可穿戴装备制造销售收入同比分别增长33.7%、32.6%。

朱继华 董彬

T 图片新闻



乌苏里江 明水期开渔

16日零时，随着为期35天的伏季禁渔期结束，中俄界江乌苏里江干流明水期捕捞季正式拉开帷幕。

图为渔民喜获第一网鲜鱼。

姜辉 李金洋

真菌拥有真本领 能做塑料能发电

真菌在地球上无处不在，参与食品、药品生产，也导致食物腐烂和疾病。瑞士联邦材料科学与技术研究所发现真菌在可持续能源和环保材

料领域的潜力，制造出真菌生物电池和真菌基“塑料薄膜”。

真菌电池环保且可分解，已驱动物联网传感器工作；真菌薄膜强度大增，可自

修复，有望缓解塑料污染。专家表示，真菌应用领域不断拓展，正开发各种可降解材料和污染治理技术。

徐馨

新四军老兵宣讲抗战故事——

“我要再加把劲，让红色故事更好流传”

田打开了记忆的闸门。

为何选择新四军？高维田老人的回答简单而坚定：“新四军帮助穷人，对老百姓好，还能打败日本鬼子。”在那个动荡的年代，他和三位朋友因不堪忍受日军的欺压，决定一同参军。面对国民党军队和新四军的选择，他们毫不犹豫地加入了新四军。

1943年6月，高维田瞒着家人，与朋友们一起踏上了参军的征途，成为新四军二师独立旅的一名战士。

参军第二天，军事训练便紧锣密鼓地开始了。从基本的立正、稍息到复杂

的射击姿势，高维田都学得一丝不苟。尽管当时武器弹药匮乏，但他和战友们仍然认真地练习，期待着有一天能上战场杀敌。

不久，高维田迎来了他的首次战斗。在彭家庵的一次游击战中，他所在的班负责第一轮进攻。他们分成两批，第一批架好枪，等敌人靠近时立即开火，然后迅速撤退，第二批跟上继续攻击。几轮交战后，敌人败退，部队以较小的代价取得了胜利。

回忆起首次战斗，高维田表示：“当时血气方刚，根本不怕死。直到晚上班里总结时，我才感觉到有

点恍惚。”此后，他又参加了多次战斗，表现越来越出色，并于1944年9月光荣入党。抗战胜利后，高维田又投身解放战争，历经多次重大战役。

离休后，高维田依然保持着革命本色，多次到企业、工厂、学校讲述革命历史。他希望让更多孩子铭记那段历史，传承红色精神。他始终坚持自己的信念：“像我这样从生死线上过来的老战士不多了，能多讲讲就多讲讲。”

田先进

**抗战忆峥嵘岁月
老兵**